
Zadanie zdrowotne nr 6 
 
 

Rozwiąż krzyżówkę (MUSISZ WPISAĆ WSZYSTKIE ODPOWIEDZI) 
 i wpisz w odpowiednim miejscu hasło. 
 
       1.         
     2.           
     3.           
       4.         
   5.             
    6.            
     7.           
    8.            
       9.         
    10.            
11.                
     12.           
       13.         
 
1/ Są 2 główne racjonalnego odżywiania się  
2/ Bez niej nie ma życia  
3/ Zawierają dużo witamin  
4/ Niszczony przez freony  
5/ Choroba dzieci spowodowana niedoborem witaminy  
6/ Najmniej obfity posiłek  
7/ Zapewnienie pokarmu komórce  
8/ Powtórne przetwarzanie  
9/ Np.: A, B, C, D, PP  
10/ Niezbędny dla nas  do oddychania  
11/ Uodparniają nas na choroby  
12/ Rodzaj pokarmu ze względu na pochodzenie – zwierzęcy i …………  
13/ Nocny motyl  
 
Hasło brzmi: 
 
……………………………………………………………………………………. 
 
 
 
………………………………………………     ………………. 
                         Imię i nazwisko                             Klasa 
 
OSTATECZNY TERMIN ODDANIA ROZWIAZAŃ MIJA  12 CZERWCA! 


